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Тема урока
«Решение задач. 

Запись решения в виде 
выражения» 



 

На праздничном столе было 7 
пирожных, 
а конфет на 5 больше. 
Сколько всего сладостей было на 
столе? 

?

Сколько было 
конфет?

7 + 5 = 12 (к.)

12 
конфет

7 + 12 = 19 (к.)

(7 + 12) + 7 = 19 (к.)



 

В одной вазе было 9 роз. 
Во второй вазе было на 3 розы 
меньше.
Сколько всего роз в двух вазах?

Сколько роз во второй 
вазе?

9 – 3 = 6 
(р.)

6 
роз

9 + 6 = 15 
(р.)

9 + (9 – 3) = 15 
(р.)



 

Сколько огурцов 
осталось?

12 – 5 = 7(о.)

7 
огурцов

7 + 8 = 
15(о.)

(12 – 5) + 8 = 15

(12 – 5) + 8 = 15(о.)
15 
огурцов



 

ОБОБЩЕН
ИЕ Составная задача Простые задачи

В классе было 11 
мальчиков. 
Девочек было на 3 больше.
Сколько всего учеников 
было в классе?

В классе было 11 
мальчиков. 
Девочек было на 3 
больше.
Сколько было 
девочек?
В классе было 11 
мальчиков. 
Девочек было 14.
Сколько всего 
учеников было в 
классе?



Спасибо за внимание!


